

На день рождения тренеру подарили... надежду

Евгений НЕВОЛЬНИЧЕНКО

Вчера, 29 мая, в Екатеринбурге открылась программа 12-го тура чемпионата России по хоккею на траве. Наш клуб «Динамо-Строитель» уступил «Динамо» из Электростали — 1:3.

В пятницу тренеру екатеринбуржцев — легендарному Леониду Павловскому — исполнилось 66 лет. Эту дату он вновь, как и в прошлом году, встретил на стадионе — и тоже на игре с подмосковными динамовцами. Год назад подопечные порадовали Леонида Викторовича крупной победой, а нынче уступили. На три мяча гостей хозяева отвели голем полузащитника Сергея Спичковского во втором тайме, уже при счёте 0:2. Лучшим подарком в

день матча считается, конечно, победа своей команды, а худшим, как гласит избитый анекдот, — галстук. Динамовцы же, по словам Леонида Павловского, подарили ему... надежду на выигранный повторный, субботнего, матча с Электросталью.

— Я вообще к подаркам не расположен, достаточно приятных слов и побед, — признался тренер. — С подмосковной командой у нас давнее соперничество: и на траве, и в индорхоккее. Две сильные школы, с традициями — постоянно с ними рубимся. В турнирной таблице сейчас идём по соседству: мы — третьи, они вторые, и не всё ещё решено. Что-то может прояснить субботняя игра. В первом матче мы не реализовали свои моменты. Удача, точность были на стороне соперника.



Поддающееся большинство занимающихся фитнес-аэробикой — это женщины: их 53 040, или 86 процентов от общего числа

Фитнес-рывок

Свердловчане всё чаще выбирают те виды спорта, в которых они сражаются за красоту, а не за победу

Евгений НЕВОЛЬНИЧЕНКО

Областное министерство физической культуры, спорта и молодёжной политики по просьбе «ОГ» предоставило нам список самых «занимательных» видов спорта. Приведённые данные оказались весьма неожиданными. Выяснилось, что больше всего свердловчане занимаются... фитнес-аэробикой.

В целом десятка видов спорта по Свердловской области совпадает с российской на 90 процентов. Единственная разнице — в региональном списке нет шахмата. В стране они закрывают десятку (0,58 млн чел.), а в области идут одиннадцатыми (13 301 чел.). «Место» шахмат в свердловском рейтинге занял спортивный туризм, расположившийся на восьмой позиции. Но удивляет, безусловно, лидерство на региональном уровне... фитнес-аэробики. В России безоговорочно первый номер за 2014 год — футбол (2,57 млн чел.), а фитнес-аэробика — лишь седьмая.

КАК СЧИТАЮТ

К учёту принимаются все, кто официально занимается в спортивных учреждениях: и дети в секциях, и взрослые в фитнес-залах, и профессионалы в клубах. В статистические данные обязательно вносятся те, кто занимается, например, в спортивных залах промышленных предприятий или даже воинских частей. Под учёт попадают люди в возрасте от 3 до 79 лет. Такой критерий применится впервые (ранее бралось всё население). Эти сведения все учреждения предоставляют муниципалитетам, а они — областному минспорта. Словом, чтобы попасть в официальную статистику, нужно быть не младше 3 лет, но не старше 79, и иметь «прописку» в том или ином спортивном учреждении.

Если же вы ни к какому спортивному учреждению не приписаны, а просто вечерами играете в футбол во дворе или, например, бегаете по утрам в ближайшем парке, то в статистику вы не попадаете.

Правда, не совсем понятно, что же вообще подразумевается под фитнес-аэробикой. Какого-то единого и официального толкования этого термина нам найти не удалось. Чем она отличается от «аэробики или спортивной аэробики»? В Министерстве спорта РФ, федерации фитнес-аэробики Свердловской области и одном из екатеринбургских фитнес-клубов исчерпывающих определений, которое не вызвало бы вопросов и разночтений, нам дать не смогли. Более того, направле-

Самые популярные виды спорта в Свердловской области в 2014 году



Источники: министерство физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области
Примечание: приведены виды спорта, официально развиваемые на территории Свердловской области

Виды спорта с наибольшим ростом числа занимающихся (к уровню 2013 года)

№	Спорт	Рост
1	фитнес-аэробика	11 749
2	плавание	более 9 000
3	волейбол	4 200
4	баскетбол	более 2 800
5	футбол	более 1 300

ние мысли наших собеседников и, как следствие, их формулировки оказались совершенно разными — от чего-то, родственного бодибилдингу, до чего-то, близкого к танцам... Сошлись все опрошенные лишь в одном — да, это вид спорта, официально признанный, аккредитованный, лицензированный.

В итоге из всего вороха добытой информации мы попробовали вывести своё определение. Получилось так: фитнес-аэробика — это выполнение физических упражнений под

музыку, цель которого — не завоевание медалей, а сохранение и/или улучшение внешне го вида и здоровья. Готовы выслушать возражения. Стоит добавить, что типовые виды спорта по численности занимающихся могут вовсе не совпадать с теми, которые привлекают больше всего болельщиков. С трудом верится в реальную конкуренцию посеместно между состязаниями по фитнес-аэробике и футбольным или хоккейным матчам.

В Екатеринбурге увековечили память первого свердловского чемпиона мира



Борис Стенин прожил в Свердловске около четверти века

Ещё одна памятная доска, посвящённая знаменитому уральскому спортсмену, появилась в Екатеринбурге — на доме №48 по улице Ленина, где жил наш прославленный конькобежец чемпион мира и Европы Борис Андрианович Стенин.

Пиком спортивной карьеры уроженца Артея стал 1960 год, когда он стал призёром Олимпийских игр в Скво-Валли и первым обладателем приза имени Оскара Матисена, который вручается лучшему конькобежцу мира. В том же 1960-м Борис Стенин и его жена Валентина стали первой супружеской парой, завоевавшей звание абсолютных чемпионов мира в один год. В 29 лет (в 1964 году) Стенин перешёл на тренерскую работу и через два года привёл сборную Свердловской области к победе на Спартакиаде народов СССР, за что получил приглашение в сборную СССР. С 1968 года Борис Стенин жил в Москве. Сначала был тренером, воспитал плеяду сильных конькобежцев, а затем, вплоть до своей кончины в 2001 году, преподавал на кафедре коньков в ЦОЛИФКе (ныне — Российский государственный университет физической культуры). Похоронен Борис Андрианович на Троекуровском кладбище в Москве.

Евгений ЯЧМЕНЕВ

ДНИ ТРОМБОНА В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

Петербургский тромбонист Сергей Долженков предлагает любителям джаза послушать авторскую музыку, аранжированные джазовые стандарты и этномузыку на концерте «Дни тромбона в Екатеринбурге». Вместе с ним выступят Виталий Владимиров, лауреат международных конкурсов и фестивалей, и трио Дениса Галушко, исполняющее авторские произведения основателя коллектива и современного джаза. Концерт состоится 1 июня в 20 часов.

БРАЗИЛЬСКИЕ РИТМЫ ДЖАЗА

Дуэт бразильских музыкантов в составе Даниэля Маркса (гитара) и Родриго Урсая (флейта и саксофон) составил свою программу из акустических версий мелодий, основанных на фольклорных и региональных бразильских ритмах. Он также представит смешанные стили европейского современного джаза. Концерт состоится 5 июня в 19 часов.

Площадка джаз-клуба EverJazz: г. Екатеринбург, ул. Турганова, 22. Дополнительная информация на сайте www.everjazz.ru или по тел.: 20-20-318.

АФИША ТЕАТРОВ (с 30 мая по 5 июня)

Содержит афишу театров на период с 30 мая по 5 июня. Включает программы для Екатеринбурга, Свердловского академического театра драмы, Екатеринбуржского драматического театра «Волхонка», Каменик-Уральский театр драмы, Новоуральского театра кукол и Серовского театра драмы им. А.П. Чехова.

Постановление Правительства Свердловской области от 27.05.2015 № 423-ПП. О внесении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального значения на территории Свердловской области в период проведения соревнований по велосипедному спорту в 2015 году.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 1934 году в Свердловске состоялось открытие стадиона «Авангард» (ныне «Уралмаш»), который по вместимости трибун стал крупнейшим в области и четвертым в стране. Проект арены сделал архитектор Пётр Оранский (которому тогда было чуть больше 30 лет), а возводили стадион всем миром: физкультурники после рабочей смены устремились на стройку, которая находилась посреди... леса. Через неделю стадион был открыт. Проект арены сделал архитектор Пётр Оранский (которому тогда было чуть больше 30 лет), а возводили стадион всем миром: физкультурники после рабочей смены устремились на стройку, которая находилась посреди... леса. Через неделю стадион был открыт.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Содержит контактную информацию редакции: адрес, телефоны, электронная почта, подписка, информация о печати и т.д.